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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Σχολή Γονέων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων 

 μετεξελίσσεται σε μια κυψέλη γνώσης  για  γονείς και εκπαιδευτικούς 

 

 Tην Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε η 3η συνάντηση της Σχολής Γονέων της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην κατάμεστη αίθουσα του μουσείου Τσιτσάνη με εισηγητή 
τον Γεώργιο Παπαπροδρόμου, Αντιστράτηγο ε.α. τέως Διευθυντή της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος - 
ειδικό σε θέματα αντιμετώπισης κυβερνοεγκλήματος  με θέμα: «Οι γονείς και ο ρόλος τους στη 
διαχείριση του ψηφιακού περιβάλλοντος των παιδιών τους».   

Ο κ. Παπαπροδρόμου αναφέρθηκε στους κινδύνους που εγκυμονούν στον ψηφιακό κόσμο αλλά 
και σε μεθόδους προστασίας που μπορούν να χρησιμοποιηθούν και παρουσίασε πηγές και έρευνες που 
έχουν γίνει σχετικά με την διαμεσολάβηση των γονέων στην εκπαίδευση των παιδιών ως προς τη χρήση 
του ψηφιακού κόσμου. Ανέφερε μεταξύ άλλων: « Ο ψηφιακός κόσμος και το διαδίκτυο απειλούν τα 
παιδιά, καθώς έρχονται σε επαφή με προφανείς διαδικτυακούς κινδύνους. Ως εκ τούτου ο ρόλος των 
γονέων είναι σημαντικός διότι μπορεί να καθορίσει τη διαμόρφωση των απαραίτητων στάσεων και 
αντιλήψεων των παιδιών για την ορθή και ασφαλή χρήση του διαδικτύου ακόμη και κατά την ενηλικίωσή 
τους». 

Τη συνάντηση χαιρέτισε ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Αλέξανδρος 
Καπανιάρης, ο οποίος ευχαρίστησε τους γονείς που έχουν αγκαλιάσει αυτή την πρωτοβουλία και ανέφερε 
χαρακτηριστικά: «Η Σχολή Γονέων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων που συνδιοργανώνεται με 
τον Δήμο Τρικκαίων την Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων της Περιφέρειας Θεσσαλίας και το Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας - Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής - Εργαστήριο Ψυχολογίας και Εφαρμογών στην 
Εκπαίδευση μετεξελίσσεται σε ένα σημαντικό θεσμό. Πρόθεση μας είναι και η δημιουργία δεύτερης 
Σχολής Γονέων στην Καλαμπάκα με τη συνεργασία των τεσσάρων σχολείων και του Δήμου Μετεώρων. 
Επίσης στον προγραμματισμό μας είναι και η δημιουργία εκπαιδευτικών προσραμμάτων δια ζώσης 
(εργαστήρια) και εξ αποστάσεως για γονείς σε θέματα ψηφιακής νοημοσύνης. Επιπρόσθετα αυτό το 
διάστημα επιμορφώνονται εξ αποστάσεως (εργαστήρια εποπτείας) για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά οι 
Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής όλων των σχολικών μονάδων της Δ.Ε. Τρικάλων από το Εργαστήριο Ψυχολογίας 
και Εφαρμογών στην Εκπαίδευση του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας με επιστημονικά υπεύθυνη την κ. Χριστίνα Ρούση, Επίκουρη Καθηγήτρια Εκπαιδευτικής 
Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Όλα αυτά 
λειτουργούν συμπληρωματικά διότι γονείς και εκπαιδευτικοί πρέπει να ξανά καθίσουμε στα θρανία. Η 
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γνώση είναι δύναμη και πρέπει να ανταποκριθούμε στις ιδιαίτερες ανάγκες και απαιτήσεις των καιρών 
μας». 

Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Τρικάλων κ. Δημήτριος 
Μήτραινας ο οποίος συνοδεύονταν από στελέχη της  Αστυνομικής Διεύθυνσης Τρικάλων. 

Παρόντες ήταν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, κα Γεωργία-Κωνσταντία Καραγιάννη, κα Δήμητρα 
Παπανδρέου, κ. Αγαθοκλής Αζέλης και ο Προϊστάμενος του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Τρικάλων κ. Απόστολος Σπαθής. 
Παρευρέθηκαν επίσης εκπαιδευτικοί και μαθητές των σχολικών μονάδων της περιοχής μας. 

Την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023 ο κ. Παπαπροδρόμου επισκέφθηκε τα γραφεία της Δ.Δ.Ε. 
Τρικάλων όπου είχε συνάντηση με τον Διευθυντή της Δ.Ε. Τρικάλων κ. Αλέξανδρο Καπανιάρη για τον 
σχεδιασμό και προγραμματισμό και άλλων συναφών δράσεων. Ο  κ. Γ. Παπαπροδρόμου είχε την ευκαιρία 
να συναντηθεί και να συνομιλήσει με τους/τις υπαλλήλους της Διεύθυνσης αλλά και λόγω ειδικού 
ενδιαφέροντος με το Τμήμα Πληροφορικής της Δ.Ε. Τρικάλων. 

Η επόμενη συνάντηση της Σχολής θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 25/01/2024 στην αίθουσα 
εκδηλώσεων «Κέντρο Έρευνας Μουσείο Τσιτσάνη»,  Καρδίτσης 1 (κτίριο παλαιών φυλακών Τρικάλων) και 
ώρα 6.30μ.μ.. με εισηγητή τον κ. Ιωάννη Κουτεντάκη, Ομότιμο Καθηγητή Εργοφυσιολογίας  της Σ.Ε.Φ.Α.Α. 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με τίτλο «Επηρεάζει ο τρόπος ζωής της οικογένειας την απόδοση των 
μαθητών στο σχολείο;». 
           Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 

 

 

 


